



**ЛАГНА - фундамент всего
гороскопа**

Содержание

Приветствие.....	3
Вступление.....	4
1. Лагна Овен.....	13
2. Лагна Телец.....	15
3. Лагна Близнецы.....	17
4. Лагна Рак.....	19
5. Лагна Лев.....	21
6. Лагна Дева.....	23
7. Лагна Весы.....	25
8. Лагна Скорпион.....	27
9. Лагна Стрелец.....	29
10. Лагна Козерог.....	30
11. Лагна Водолей.....	32
12. Лагна Рыбы	34
Заключение.....	36

Приветствие

Приветствуем вас на пути самопознания!

Мы верим, что каждый из нас носит в себе космический код, который можно расшифровать с помощью древних знаний ведической астрологии. Это не просто предсказание будущего, это ключ к пониманию вашей силы и потенциала.

Изучение своего гороскопа – это разгадывание личной карты сокровищ. В ней закодированы ваши таланты, испытания, возможности для роста, возможности для успеха и кармический путь. Понимая свой гороскоп, вы сможете жить более осознанно и направлять свою жизнь к благополучию.

Приглашаем Вас к глубокому погружению в мир астрологических карт и причинно-следственных связей. Это путешествие за пределы обыденного видения мира, которое откроет перед вами новые горизонты самопознания.

Давайте начнем этот увлекательный процесс прямо сейчас!

С любовью и верой в ваш уникальный ПУТЬ,

Школа “АСТРОПУТЬ”, ваш личный проводник по звездам.



Вступление

Гороскоп человека, или его космический паспорт – это тот путь, который наша Душа выбрала на это воплощение. И, пожалуй, будет уместным, если я начну ваше знакомство с моей книгой с короткой притчи.

Притча

«Однажды на небесах одна из Душ собралась спуститься на Землю, чтобы прожить человеческую жизнь и научиться прощению. И вот перед воплощением Бог спросил ее:

- Зачем ты идешь на Землю?

- Чтобы научиться прощать, ответила Душа.

- Кого же ты будешь прощать? Посмотри, какие вокруг тебя светлые и любящие души. Они настолько чисты, что не могут сделать ничего недостойного, за что их нужно было бы простить.

Посмотрела Душа вокруг и увидела, что все любят ее безусловной любовью, равно как и она их. Опечалилась тут Душа и говорит:

- Что же делать? Ведь мне так нужно научиться прощать!

Тут приблизилась к ним другая Душа и сказала:

- Не печалься, я тебе помогу, ведь я так сильно люблю тебя и потому готова быть рядом с тобой на Земле для того, чтобы помочь тебе испытать прощение. Я буду твоей мамой, и буду тебя наказывать, пока ты будешь ребенком, а когда повзрослеешь, я буду влезать в твою жизнь и мешать тебе

жить счастливо, и тогда ты сможешь учиться прощать самых близких, делающих тебе больно.

Третья Душа сказала:

- Я тебя тоже очень люблю и пойду с тобой. Там, на Земле, воплотись женщиной, а я буду мужчиной, и я стану твоим мужем и буду тебе изменять, пить, и тогда ты сможешь учиться прощать того, кого любишь.

Четвертая Душа также решила помочь:

- И я помогу тебе. Я стану твоей лучшей подругой и в самый неподходящий момент предаю тебя, и тогда ты сможешь научиться прощать предателей.

И еще одна Душа сказала:

- Я люблю тебя, и на Земле я стану твоим начальником и буду относиться к тебе жестоко и несправедливо, чтобы ты могла научиться прощать тех, кто сильнее тебя.

Подошла и шестая Душа, которая вызвалась быть злой и несправедливой свекровью...

Так эти души составили план и воплотились на Земле, чтобы одна из них научилась прощать. Но здесь, на Земле, получив материальные тела, они совсем позабыли о своем договоре. Многие из них приняли желания своих физических тел за единственно истинные и верные, они начали гневаться и раздражаться, обижаться друг на друга. Эти Души совсем позабыли о своем плане и о том, что на самом деле они очень любят друг друга. Такова уж особенность обучения душ, что при рождении их память очищается. И лишь некоторые догадываются о том, что многие события не случайны, а каждый

человек появляется в нашей жизни именно тогда, когда мы больше всего нуждаемся в уроке, который он с собой несет».

После прочтения этой притчи возникает логичный вопрос:

Можем ли мы изменить судьбу, влиять на какие-то события, если все определено, все записано?..

Ответить на это просто и одновременно сложно. Душа при воплощении выбирает себе родительскую семью, место и время рождения, тело (мужское или женское), а также огромное количество качеств, которые «записаны» в вашем паспорте рождения – гороскопе.

Важным показателем является время рождения человека. Если вы посмотрите на жизнь близнецов, родившихся у одних родителей, в один день, у которых разница во времени пара минут, вы убедитесь в том, насколько разная у них судьба. Да, они непременно очень близки друг с другом, могут быть похожи внешне (не всегда), НО поведение, интересы, качества характера, пристрастия, а в дальнейшем судьба будут разные.

Время рождения – это важнейший фактор, который влияет на судьбу человека. В один день рождается 12 психотипов людей. Все 12 знаков Зодиака с их врожденными качествами темперамента проявляются в этот день. Вот отсюда и разница в модели судеб.

В зависимости от того через какую Лагну (Восходящий знак, Асцендент) ваша Душа пришла в эту жизнь, через эти качества знака зодиака будет проявляться в Пространство ваша мыслеформа, определяющая ваши поступки, формирующая в дальнейшем вашу Судьбу.

Каждый из нас носит в себе качества всех Знаков Зодиака одновременно. Но, характеристика Знака, под которым человек был рожден, его Лагна -

естественным и космически понятным образом будет проявлена сильнее всего. Лагна - это знак Зодиака, который восходит на Востоке в момент рождения человека.

Лагна дает понимание того, каким здоровьем будет обладать человек, какие качества характера заложены у него с самого рождения; привычки, темперамент, устойчивость к стрессовым ситуациям, витальность, энергичность, модель поведения. Ментальная и психическая сила, проявление себя в социуме, истинная природа человека – все это мы можем «прочитать» по одной только Лагне человека!

Конечно, глупо и неправильно судить о человеке, отталкиваясь только на знание о его Лагне. Если бы все Овны, Раки, Козероги и т.д. были бы все «на одно лицо» - мир был бы неинтересен и предсказуем. Вселенная настолько многогранна и разнообразна, что даже сотня людей, рожденных с Лагной КОЗЕРОГА – будут иметь отличия и разную судьбу!

Но, «фундамент» - ту, истинную природу в этом воплощении – конечно будем «читать», опираясь на Лагну. Восходящий знак (Лагна) – это «одежда» для Души человека, пришедшего в этот мир, от состояния которого будет зависеть количество и качество его жизни.

Каждая Лагна или Восходящий знак – это эволюция сознания человека. Это очень легко понять на простом примере. Предлагаю вам познакомиться со всеми знаками Зодиака на примере эволюции сознания человека от точки его рождения до заката его жизни.

Эволюция сознания человека

Чтобы понять принцип эволюции сознания человека, мы его рассмотрим на примере развития новорожденного ребенка:

① **ОВЕН** олицетворяет таинство рождения. Чтобы человек пришел в эту жизнь (рассмотрим естественные роды – прохождение ребенком через родовые пути матери) - нужен сильный импульс, толчок, энергия, некая воинственность. Основной мотив в данный отрезок времени – это действие! Не будет импульса к действию – не будет изменения из одного состояния (плод в утробе матери) - в другое (человек в материальном мире). Девиз такого сознания – «Вот он Я. Я сильный. Я сделал».

② **Телец** Что ждет дальше новорожденного малыша? У него возникает потребность в ресурсах: питание, умение говорить, визуальный контакт с миром. На этом этапе закладывается база ценностей именно материальных – сколько и что у меня есть? Чем я владею и что у меня в руках. И тут девиз – «Я имею. МОЕ».

③ **Близнецы** Когда закрыты материальные потребности, приходит желание общения. Формируются навыки коммуникации, умение выстраивать отношения, быть в группе, обмениваться информацией. Уже есть потребность быть не только с мамой, но и отдаляться на какое-то время от нее, покидать свой дом. Девиз этого сознания – «Я думаю. Я в коллективе».

④ **Рак** После поездок, общения, пребывания в коллективе и в кругу знакомых, всегда есть потребность вернуться в свое пространство, которое обеспечит тебя уютом и защитой. Нужно личное пространство, чтобы успокоиться, побыть наедине с собой, выслушать, прояснить

тяжёлую ситуацию и разобраться с ней. Девиз этого сознания – «Я чувствую. Я спокоен».

⑤ **Лев** Почувствовав безопасность, следующий импульс человека – действия. Зная свои наработанные таланты, чувствуя поддержку Рода, человек начинает задумываться о том, кем он является, какие существуют у него задачи в Роду. Приходит время взять ответственность за себя и свое окружение. Девиз этого сознания – «Кто Я? Кем Я являюсь?».

⑥ **Дева** Осознав свою Родовую программу, свои кармические задачи – пришло время стать специалистом в этом деле. Через труд, борьбу, трудности отточить свои навыки до совершенства. Суметь увидеть свою деятельность (служение) детально. Проанализировать весь свой рабочий процесс. Девиз этого сознания – «Я думаю. Я делаю. Я создаю».

⑦ **Весы** Когда есть результат труда, каковы следующие шаги на пути развития, эволюции? Конечно, навык умения устанавливать связи через расстояние, идти на компромисс с партнерами, быть обольстительным и приятным для составления выгодных контрактов и сделок. Девиз этого сознания – «Мне выгодно».

⑧ **Скорпион** Итак, много контактов, общения, сделок, связей. И интуитивно возникает такое ощущение, будто что-то происходит за твоей спиной. А все ли, кто рядом, честны с тобой? А все ли сделки правильно спланированы? А хватит ли ресурсов для дальнейших шагов? Постоянное напряжение присутствует в уме и теле. Человек не может расслабиться. Девиз такого сознания – «Я в постоянном напряжении. Я подозреваю».

⑨ **Стрелец** Когда проработаны все страхи: страх обнуления – умеешь начать все с начала; страх смерти – знаешь, что все имеет начало и конец;

страх быть непонятым... уже разрушено все наносное, ненужное. Когда человек, через физическое напряжение тела, умело контролирует состояние своей психики, именно тогда происходит та трансформация сознания, которая переводит нас на ступень выше. Туда, где все материальное отходит на второй план, а духовные законы и знания Вселенной становятся основополагающими в жизни. Девиз такого сознания – «Я вижу Жизнь. Я знаю как надо».

⑩ **Козерог** И вот есть знания высших принципов, видение Духовного мира, есть четкое осознание времени, эпох и влияния прошлого. Важны традиции, авторитет старших, мудрость поколений. Приходит понимание того, что общество оказывает огромное влияние на всю систему в целом. На первый план выходят такие качества, как дисциплина, структурность, трудоголизм и субординация. Все идеи, которые осознаны, реализовываются в массы, для людей. Девиз такого сознания – «Я и общество. Я тружусь для людей».

⑪ **Водолей** Учтен опыт прошлых поколений, заложен прочный фундамент на будущее. Возникает непреодолимое желание поделиться всем этим с друзьями, выйти за рамки своего сообщества, познакомиться с продуктами других людей, быть свободным. Есть возможность быть в обществе с большим количеством людей и идей. Знакомство с другими странами, обществом, менталитетом, дает задачу масштабироваться, выходить на новый уровень через новаторские идеи, реформы. Девиз такого сознания – «Я свободен. Я новатор».

⑫ **Рыбы** Когда большое количество людей и возможностей возле тебя; когда ты волен поступать так, как хочется тебе потому, что свободен; когда

ты знаешь все и владеешь всем - так легко заблудиться, потеряться, задохнуться от удушливых отношений. Большие возможности даны познать безграничное, выйти за рамки всеобщих представлений, прикоснуться к духовным мирам и воссоединиться с душой. Важно уметь отличать реальность от иллюзии, уметь отпускать. Девиз такого сознания – «Кто Я? – божественное сознание или жертва».

На примере рождения Вселенского человека и дальнейшего его развития, я хочу показать эволюцию его сознания. То, как меняется мышление и куда направляется фокус внимания человека в зависимости того, какую Лагну выбирает его Душа для прохождения определенного жизненного пути.

В каждом из нас присутствуют качества всех знаков Зодиака. И мы эволюционируем каждый по своему. Знание своей Лагны даст осознание своей истинной природы, придет понимание того, на чем ваша Душа сделала акцент на пути своей эволюции.

Также я предлагаю вам ознакомиться с нашими видео на Youtube:



Ссылка на Youtube-канал:

<https://youtu.be/YIMRXqGq8SA?si=Qzs50KYPrMSE69T>



Ссылка на Youtube-канал:

<https://youtu.be/4wCUJAmOu5Y?si=pixYSBReNUeh3fp3>

Для того, чтобы рассчитать свой гороскоп и узнать свою лагну, мы подготовили для вас небольшую видео-инструкцию, которую можно посмотреть здесь:



Ссылка на Youtube-канал:

<https://youtu.be/wYnreYCIZoA?si=xGaYH-xcEkXYkEYG>

Итак, теперь детально разберем каждую Лагну Зодиака. Я познакомлю вас с сильнейшими качествами каждой Лагны, рассмотрим кармические задачи каждого Восходящего знака, и определим стратегии для развития и процветания, опираясь на выше описанный мной материал.

Лагна ОВЕН



Управитель знака - Марс. Стихия Огня. В Овне Солнце находится в экзальтации (в самом сильном положении), а Сатурн - в падении.

Марс наделяет рожденного отличной витальностью, любопытством и огромным количеством солнечной энергии. Эта энергия распространяется как на мужчин, так и на женщин Овнов. Они всегда полны сил, деятельны и любопытны.

Ведущая энергетическая сила Овнов – эта активная сила Огня, то, на чем будет формироваться поведенческая модель жизни. Начать,

сдвинуть дело с мертвой точки, подтолкнуть других – вот то, что лучше всего делает Овен. Солнце в Овне в своем сильнейшем положении, Сатурн, напротив, самый слабый. Это объясняет характер Овнов – это очень харизматичная, активная, творческая натура. И им не свойственно подчиняться и работать не торопясь. Вспомним процесс рождения человека – «из одного состояния в другое путем активных действий». В этом весь Овен.

Кармическая задача: доводить начатое до конца, не сопротивляться переменам.

Девиз – «Вот он Я» - сознание Овнов.

Сильные стороны: активный, быстрый, жизнерадостный, энергичный

Слабые стороны: быстро теряет интерес, вспыльчивый, воинственный

Стратегия для развития и процветания: начинать новые процессы и научиться работать в команде

Лагна ТЕЛЕЦ



Управитель Тельца – Венера. Это стихия Земли. В Тельце Луна и Раху в находятся в экзальтации.

Принцип наслаждения через вкусовые рецепторы и эстетику глаз – вот истинная природа Тельцов. Здесь вступает в силу стихия Земли, приземляет человека через качества владения ресурсом. Создать, сохранить и приумножить – истинная природа Тельца. Прекрасные визуалы, которые творят образами и силой речи. Привлекательны, артистичны. Им важна стабильность во всем: и в достатке, и в отношениях. Раху в Тельце экзальтирует, это указывает на то, что материальная природа будет важнее духовной составляющей человека и давать ему идею через накопления, коллекционирование, зарабатывание заботиться о себе и своих близких. Луна в экзальтации наделит

женственностью, заботой, эмпатией; возможностью материализовать свои мысли в физические объекты.

Кармическая задача Тельцов: накапливать и упорядочивать ресурсы.

Девиз –«Я имею. Мое» - сознание Тельца.

Сильные стороны: практичность, усидчивость, заботливость упорство и постоянство в устремлениях

Слабые стороны: склонность к накопительству, избыточная склонная к чувственным наслаждениям, излишняя приземленность

Стратегия для развития и процветания: Тельцу необходимо научиться работать с группами людей и масштабироваться

Лагна БЛИЗНЕЦЫ



Управитель Лагны – Меркурий, стихия воздуха.

Меркурий - разум, интеллект, мышление, коммуникации. Меркурианская энергия – это легкость, молодость, свежесть. Сила Лагны Близнецы выражается в скорости донесения мысли, информации, настроения. Знать обо всем понемногу и делиться этой информацией; налаживать связи и связывать одного с другим; владеть и оперировать языками; собирать сведения, работать с большим объемом данных, разграничивать и обрабатывать его; нести настроение людям – вот истинная природа Близнецов. «У меня есть ресурс, который я должен распространить» - таково сознание рожденных с Лагной Близнецы.

Кармическая задача Близнецов: избавиться от противоречивости и беспокойства ума.

Девиз – «Я думаю. Я общаюсь» - сознание Близнецов.

Сильные стороны: коммуникабельность, общительность, способность делать сразу несколько дел, сильный интеллект

Слабые стороны: торопливость, могут быть поверхностными из-за склонности распыляться

Стратегия для развития и процветания: необходимо развить целостный подход, умение собирать информацию во что-то единое

Лагна РАК



Управитель Рака - Луна. Стихия Воды. Юпитер в экзальтации. Марс в падении.

Луна самая переменчивая планета, она отвечает за эмоции и чувства, за внутренний мир человека. Поэтому Раки самые чувствительные, с повышенной эмоциональностью, сентиментальные люди. То, что на душе у человека, то, как он себя чувствует и ощущает – будет самым важным для него. Это прирожденные психологи и целители душ человеческих. Юпитер в экзальтации дает силу и возможность поддерживать эмоциональный комфорт других людей. Марс в падении обяжет проработать врожденную

неуверенность и робость. Их природа - через самоощущение безопасности давать базовую защиту другим.

Кармическая задача Рака: привести в порядок свой внутренний мир, уравновесить чрезмерную эмоциональность.

Девиз - «Я чувствую. Я защищаю» - сознание Рака.

Сильные стороны: чувствительность, интуитивность, умение проявлять заботу, способность создавать уют, философское отношение к жизни

Слабые стороны: эмоционально неустойчивы, переменчивое настроение, чрезмерная чувствительность, излишняя привязанность к своей семье

Стратегия для развития и процветания: через действия научиться помогать людям

Лагна ЛЕВ



Управитель Льва – Солнце. Стихия Огня.

Сила Огня наделяет обладателей этой Лагны королевскими манерами, творческой натурой, силой дипломата и позицией лидера. Солнце – это центр всего! Природа этих людей – быть в центре и ответственно вести за собой. Лагна Лев подчеркивает родовые задачи человека. Это обязывает их осознать силу предков, использовать свои наработанные таланты на пользу общества, опекать и защищать приближенных с позиции лидера. Сила личности такова насколько проработан внутренний мир человека.

Кармическая задача Льва: светить всегда и всем одинаково.
Избавиться от своего ложного эго.

Девиз – «Кто Я? Что Я?» - сознание Льва.

Сильные стороны: лидерские и управленческие способности, организаторский талант, благородство, решительность, щедрость, творческий ум

Слабые стороны: излишнее самолюбие и самолюбование, расточительность, не склонен к служению

Стратегия для развития и процветания: при помощи своих управленческих качеств научиться давать людям ресурс и стабильность.

Лагна ДЕВА



Управитель Девы – Меркурий. Стихия Земли. Меркурий в экзальтации. Венера в падении.

Лагна Девы – это интеллект, заточенный для решения конкретных задач и проблем. Такой Меркурий наделяет человека логикой, аналитическим складом ума, практичностью, скрупулезностью и трудоголизмом. Венера в падении обяжет творчески и детально подходить к любому виду деятельности, быть внимательным к мелочам. Природа человека, рожденного с Лагной Дева – возможность точно выразить материальный

мир через продукты своей деятельности. Мелочи и мелочность это разные энергии и с этим Девам придется «бороться» всю жизнь.

Кармическая задача Девы: не закопаться в мелочах, избавиться от обид и роли жертвы.

Девиз – «Я анализирую. Я создаю» - сознание Девы.

Сильные стороны: способность служить, внимание к деталям, аналитические способности, практичность, чистота

Слабые стороны: склонность к критике, мелочность, излишняя педантичность, склонность западать в жертву

Стратегия для развития и процветания: необходимо научиться работать с большим объемом информации для ее дальнейшего анализа.

Лагна ВЕСЫ



Управитель знака Венера. Стихия Воздуха. В Весах Сатурн находится в экзальтации, а Солнце - в падении.

Весы - это единственный НЕодушевленный знак в Зодиаке. Солнце в падении и Сатурн в экзальтации дают очень точную характеристику этому знаку, подчеркивая его кармическую задачу: уметь выстраивать взаимовыгодные контакты, учитывая мнения, потребности и точку зрения других людей; профессионально выступать на публике, будучи публичным человеком; находить компромисс и баланс в любых ситуациях и отношениях; стать «психологом» отношений. Весы – это Лагна успешных бизнесменов.

Кармическая задача Весов: приспособливаться, балансировать, избавиться от колебаний.

Девиз - «Я в контакте» - сознание Весов.

Сильные стороны: дипломатичность, тактичность, легкость, коммерческий талант, способность поддерживать гармонию

Слабые стороны: возможна слабая самооценка, склонность брать на себя слишком много

Стратегия для развития и процветания: научиться воспринимать эмоциональные состояния других людей

Лагна СКОРПИОН



Знак Зодиака – Скорпион. Стихия Воды. Управители Кету и Марс, в падении Луна.

Скорпионам свойственна загадочность, непредсказуемость, пронизательность, интуиция, гипнотическая сексуальность. Эти люди обладают удивительной способностью к преодолению трудностей, т.к. Кету астрологически отвечает за резкие трансформации и изменения ситуаций. Луна в падении даст глубину и чувствительность, переходящую в пронизательность. Скорпионы это сложные люди и пришли сюда

заниматься сложными процессами. Их невозможно обмануть и подчинить.

Кармическая задача Скорпионов: трансформировать жизнь других через болезненный опыт очищения.

Девиз - «Я в напряжении» - сознание Скорпиона.

Сильные стороны: бесстрашные, притягательные, загадочные, сексуальные, интуиты, умеют решать сложные задачи

Слабые стороны: подозрительны, обидчивы, скрытны, мстительны, бывают грубы

Стратегия для развития и процветания: научиться решать сложные вопросы, имея поддержку отца, государства, центра

Лагна СТРЕЛЕЦ



Управитель – Юпитер. Стихия Огня.

Этот Огонь уже не обжигает, а согревает, указывая путь. Юпитер – это планета расширения и удачи. Стрельцам дан природный оптимизм, эрудиция, авантюризм и воодушевление для того, чтобы поставленные цели (символ Стрельцов - лучник) воплотить в реальность. Это прирожденные учителя и вдохновители для других.

Кармическая задача Стрельцов: соблюдая духовные законы вести людей за собой, быть источником энергии для окружающих.

Девиз – «Я знаю» - сознание Стрельца.

Сильные стороны: щедрые, философы, хорошие учителя, духовные, оптимисты, честные

Слабые стороны: излишний оптимизм, безответственный, привычка поучать,

Стратегия для развития и процветания: научиться анализировать и служить обществу

Лагна КОЗЕРОГ



Управитель Сатурн. Стихия Земли. Марс в экзальтации. Юпитер в падении.

Козерогам свойственно трудолюбие, ответственность, серьезность, практичность. Это люди с лучшими административными качествами. Здесь стихия Земли проявляется как твердая почва под ногами через выстроенную структуру, терпение, стремление к порядку и самодисциплине. Марс в экзальтации даст огромную силу и потенциал достичь желаемого. Юпитер в падении не позволит Козерогам видеть мир однобоко, плыть по течению и надеяться на удачу.

Кармическая задача Козерогов: взять цели, учения, законы и привнести их в массы. Реализовывать проекты и активно трудиться на благо общества.

Девиз - «Я для общества» - сознание Козерога.

Сильные стороны: практичны, выносливы, целеустремленные, надежные, трудолюбивые, дисциплинированные и хорошие организаторы

Слабые стороны: излишне требовательный, медлителен, бывает жестким, излишний перфекционизм

Стратегия для развития и процветания: необходимо развивать способность контактировать и развивать связи с другими людьми.

Лагна ВОДОЛЕЙ



Управитель знака Сатурн, соуправитель Раху. Стихия Воздуха.

Этот воздух - воздух свободы и возможностей быть узнаваемым большим кругом людей, мировыми сообществами.

Водолеи сложные, непонятные многим, люди. Раху, как соуправитель даст бунтарский характер, нестандартное, новаторское мышление; возможность в своих идеях опережать время, изобретать и создавать новые тренды. Сатурн – способность к упорному, тяжелому труду и возможность раскрыться в более зрелом возрасте, потому, что идеи Водолея гениальны и масштабны.

Кармическая задача Водолеев: нести в мир новые идеи, познать то, что никому не известно.

Девиз - «Я меняю мир» - сознание Водолея.

Сильные стороны: независимый, прогрессивный, оригинальный, изобретательный, дружелюбный, коммуникабельный

Слабые стороны: непредсказуемый, бунтарь, эксцентричный

Стратегия для развития и процветания: необходимо научиться трансформировать процессы в обществе, внося прогрессивные взгляды

Лагна РЫБЫ



Управитель знака Юпитер, Венера и Кету в экзальтации, Меркурий в падении.

Рыбы завершают круг Зодиака. Это мистичные, не от мира сего, люди. Они очень чувствительны, артистичны. Являются посредниками между двумя мирами: духовным и материальным. Они уже знают и чувствуют все, доверяют всем. Венера даст способности к визуализации, тонченный вкус и любовь к уединению. Обязательно даст опыт научиться отпускать, безусловно любить и стать милосердным. Меркурий обяжет выражать свои действия молча и абстрактно, презентовать себя творчески. Кету наделяет Рыб мистическими способностями, связью с

другими мирами; дает хорошую интуицию, доступ в подсознание; любовь к изучению различных религий и тантрическим практикам.

Кармическая задача Рыб: обрести собственное «Я»; осознать, что они являются Божественным созданием, перевести чувство «любовь» на высший принцип эволюции – безусловность, милосердие и сострадание.

Девиз – «Я доверяю» - сознание Рыб.

Сильные стороны: сострадательный, религиозный, добрый, чувствительный, интуитивный, восприимчивый, эмоциональный

Слабые стороны: нерешительный, долго не может определиться, может попасть в зависимости, слишком проникается чужими проблемами

Стратегия для развития и процветания: выбрать правильное направление в жизни, свой путь; научиться отстаивать свое мнение.

Заключение

В заключение хочу сказать - изучая астрологию или же просто зная лишь свою Лагну рождения - вы становитесь обладателем уникального дара - способностью видеть свой жизненный ПУТЬ и предназначение. Только понимая свою истинную природу, свое "Я", можно раскрыть свой полный потенциал и достичь счастья.

Разгадав все тайны и секреты своего гороскопа, вы поймете, что каждый аспект вашей личности имеет свое значение и важность, и только понимая их взаимосвязь, найдете гармонию внутри себя.

Если у вас появилось желание глубоко окунуться в изучение своего гороскопа, гороскопа своих детей и появилось желание стать астрологом , приглашаем вас на наш КУРС "АСТРОЛОГИЯ для начинающих":

<https://elena-astro.ru/astrologiya-dlya-nachinayuschih>

ДЛЯ КОГО ЭТОТ КУРС:

- он предназначен для начинающих и для тех, кто ищет качественные и серьезные знания в сфере астрологии;
- для тех, кто хочет делать прогнозы себе и другим уже по окончании этого курса;
- для тех, кто хочет понять себя и свое предназначение, избавиться от страхов и проработать внутренние обиды/блоки;
- для тех, кто хочет получить знания, чтобы работать астрологом.